«<IlIxora Poccuu> 3 kaacc



Yemuoili cuém | <

Ha ckonbKo cm naowaab oaHOro NpAMOYrosibHuKa 6onbuue,
yem naowaab apyroro?
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PewuTte npumepbl. PacctaBbTe 6YKBbI B NOpAAKe BO3pacTaHUA
COOTBETCTBYIOLLLUX OTBETOB U paclumndpyiite cnoso.
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B 3 naketax 6 nntpos coKa. CKONbKO NNTPOB COKa B 5 TaKuMx
e nakerax ? ¢




Ha 4 nanbto nspacxogosanu 12 m TkaHu. CKONbKO MeTpoB
TKaHU HYXXHO Ha 2 TaKUX XKe NaNbTo?
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Y Cepéxu 6b1n10 100 pybnen. OH Kynun 2 doHapuKa no 40 ]
pybneir. CKONbKO AeHer y Hero octanocb? <

100 - 40 e 2= 20 (py0.)
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\ | 20 pybnen




Bbluncaute 3HauyeHuA Bbl paXkeHui. §
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100 cm’= _ am’




WU KBagpar.

cymma 60
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CpaBHure. Yto 60sbLLE?




TopT pa3pe3anu Ha 6 KycKoB. KaKylo 4actb covenu?




A6noKo paspesanu Ha 4 yactn. Kakylo yactb cvenn? §
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Ha tapenke nexxanu 5 orypuos n 3 nommgopa. 3a obegom
Cbenn BCe NOMUAO0PLI U CTONbKO e orypuoB. CKONbKO
OrypuoB OCTaNI0Cb Ha Tapenke?































